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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-3569/06
van Antonio López-Istúriz White (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: Overtreding van het princiep van de vrije concurrentie en inmenging van de Spaanse regering 
op de Spaanse, Europese en internationale markt voor onderwijsmiddelen op het internet

Het Spaans Ministerie van Industrie heeft door tussenkomst van het staatsbedrijf Red.es een openbare 
aanbesteding "platform voor digitale onderwijsmiddelen" uitgeschreven voor een bedrag van 
7.900.000 euro, waarvan 3.750.000 afkomstig uit Europese EFRO-middelen1. Het ligt in de bedoeling 
om digitale onderwijsmiddelen tot stand te brengen, en een platform op het internet om hun 
bereikbaarheid en beschikbaarheid te regelen. De toewijzing gebeurt in drie verschillende delen.

De vereniging van ondernemingen voor programmatuur, internet en nieuwe technologie op de 
Balearen maakt daaruit op dat de aanbesteding bij uitvoering met zich meebrengt dat er, met 
financiering uit openbare middelen van de staat en Europa, maar een beperkt aantal ondernemingen 
op de markt verschijnen, hoogstens drie - hoewel het er ook maar één enkele kan zijn - die een 
bevoorrechte positie op de markt innemen, omdat ze elk als enige gebruik kunnen maken van hun 
exclusief deel van de openbare middelen die voor de aanbesteding vrijgemaakt zijn, en bovendien het 
voordeel genieten om de "officiële" digitale onderwijsmiddelen te leveren.

Het is een feit dat de onbeperkte afstand van intellectuele eigendom en aanwendingsrechten die in de 
aanbestedingsvoorwaarden geëist wordt, verhindert dat aan de aanbesteding ondernemingen 
deelnemen die eigenaar en leverancier van digitale onderwijsmiddelen zijn die de verbruiker op de 
markt aangeboden worden en in Spanje in duizenden onderwijsinstellingen dagelijks in gebruik zijn.

Is de Europese Commissie op de hoogte van de mogelijke overtreding van het staatsbedrijf, met 
medefinanciering door Europese EFRO-middelen, en van de schending van het princiep van de vrije 
concurrentie en de vrije markt? Denkt ze nadere informatie in te winnen? Mocht er werkelijk een 
inbreuk op de vrije concurrentie begaan worden, denkt ze dan maatregelen te treffen? En wat zouden 
die maatregelen dan zijn?

1 Openbare aanbesteding Platform voor digitale onderwijsmiddelen (open procedure) Exp: 502/06-DO, 
gepubliceerd in afdeling V.c (bijzondere bekendmakingen) van het staatsblad ("Boletín Oficial") van de 
Spaanse staat op 7 maart en 1 april 2006 (rechtzetting).openbare aanbesteding Platform voor digitale 
onderwijsmiddelen (open procedure) Exp: 502/06-DO, gepubliceerd in afdeling V.c (bijzondere 
bekendmakingen) van het staatsblad ("Boletín Oficial") van de Spaanse staat op 7 maart en 1 april 
(rechtzetting) van dit jaar.


